Yyutenb mateMaTukun

COLL Ne3 r. bBanmaka

Myp3abaeBa Papuga
My>xaBupoBHa



Kakne 3 cnegyowmx ypaBHeHNN ABNAOTCH
nppaumnoHasrnbHbIMMU:




ABnsiercs Ny Yymcno X,
KOpHEM ypaBHEHUA

Dvx—2 =+2-x,

D)Wx =5 =~/2x—14,

Hl—x =1 +x,

x, =4
x, =9
x, =0



* HazoBWTE KOPHU YpaBHEHWIA:

Vx =4,
Jx+1=1,
V2x = -1,
Jx? =9




D3+ 5
2)(\/; —Jx-3 )2

3)(\/ xX+6+ 2)2
H2x -




PewuTte npuBeneHHbIE
KBagpaTHble ypaBHeHUs
MeToAOM noadopa KoOpHeum:

x°=5x+6=0
x°+3x—4=0

x“+7x+10=0




MppaunoHanbHble ypaBHEHUS:

1) V2x—1=x-2

2) \/x2 —x-3=4+/x

3) x—-+4x-2=0

4) Jx—13=+/x+8-3



WppaunoHanbHble ypaBHEeHUs

DV2x—1=x-2, (Er3,20072., 3a0anueB, )
2)x/x2 —x-3 =+/x, (Er3,20032., 3a0anueB, )

Ix — 42 =0, (EI'2,20042., 3a0anueB, )
X

Ix

Ax—13 =/x+8 -3, (Me1028(s).8knacc)




30n0TO€E NpPaBUIo peLleHUs
nppaunoHanbHbIX YPpaBHEHUMU

« 1) Bo3zeecmu obe yacmu e keadpam.

e 2) Pewumsb nosiy4yeHHoOe payuoHasibHoe
ypaeHeHue.

e 3) Ob6s13amesnibHO cOeslamb rpPOBEPKY,
omcekKasi 03MOXHble MOCMOPOHHUE
KOPHU.



+

N21029(B)



3HaK KOpH4

1 Pagukan OoT NIAaTUHCKOro cnoBa
«RADIX>» - KOpeHb.

0 Hemeukun matematmk Kpunwtod
Pynonbda (1500-1545), B anrebpe
(1525 r.)

0 HwuaoepnanHackmm MmatemaTtuk A.2Kupap
(1595-1632) npuBen 3HakK KOpPHS K
COBpeMeHHOMY Buay

B anrebpe (1626 r.)




Jx+3+41-x-2=0

) -3; 1, 2) —=3; 3) —3; 4) mnem Kopneu.

Jx—=2—-3-x=1

1) 0; 2) 2, 3 3) 2; 4) 3.

Jx—2=+/x+13 -1
1y 77, 2) 21; 3) 5L 4) -5.




J2

COSt =
2
D+ 2mneZ N" L dmnez
4 4
RYs 3

3)—7+27m,neZ 4) £ 1 F2mm,n e Z



Jx—2 =+/x+13 -1

x—2=x+13-2Jx+13 +1,

2/x+13 =16,

Jx+13=8,

x+13 =64,

x=951,

[Ipogepra: ~51-2=~/51+13-1, 7=1.

Omeem: 51.




J3—x =
N _
Vx -

D)

3)

0;

2;

3;
2;
2)

4) 3.




Jx—2-~3—-x=1 13

x-2=1++3-x,

x—2=1+2J4—x+3—-x,

24/3-x =2x-6,

ﬂ:x—i

3—x=x"-6x+09,

x*=5x+6=0,

X, =2, x,=3.

IIposepra : x =2, J2-2-3-2=1, — 1 = 1(1001cH0).

2 — NOCMOPOHHULI  KOPEHD.

x=3, 3-2-3-3=1, 1=1.

Omeem . 3.




\/x+3+\/1—x—2:O
1) -3; 1; 2) -3,

3) -3; 4) mHem KopHel.



— 3
X+3+41l=-x-2=0 3
o

AVx+3=2—-1—-x

x+3=4-441-x+1-x

4J1—x =2 —2x,

20l —-x=1-x,

4(1-x)=x"-2x+1,

x*+2x-3=0,

x,=-3, x,=1.

Ilposepka: x=3, N=-3+3++41+3-2=0, 0=0.
x=1, J1+3+~41-1-2=0, 0=0.

Omeem: -3, 1.












Jlomanidee 3agaHue:

Ne1028 (6, r)
Ne1029 (6, r)




[1pn Kaknx a pasHOCTb
KOPHEN ypaBHEHUS

x> +2ax—-8=0

paBHa 67




D=a”+8
D >0,

X, = —a++a’ +8

X, = —a—~a’ +8

X, > X,

X —x,=—a+~Na* +8+a+a’> +8=2va> +8



e
2AJa® +8 =6
Ja? +8 =3
a’+8=9
a’ =1

a =1, a,=-1.

Ilposepka : a =1, \/12+8=3;
a=-1, (-1} +8=3.

Omeem: —1, 1.




Cnacunbo 3a ypok!

YcnexoB B U3y4YeHuu
MaTemMaTuKkiu!




